
NUMER 187, 09.04.2023 Niedziela Zmartwychwstania Pańskiego  

LITURGIA (Dz 10,34a-37-43); (Ps 118,1-2.16-17.22-23); (Kol 3,1-4); 

SEKWENCJA; Aklamacja (1 Kor 5,7b-8a); (J 20,1-9);  

KOMENTARZ 
Jezus został skazany i zabity niesprawiedliwie. Sam Piłat przyznaje: 

"Nie znajduję w Nim żadnej winy". Każdy z nas popełnia błędy, myli 

się. Czasem są one błahe, nie zwracamy na nie uwagi. Wówczas inni 

łatwo nam je wybaczają. Ale są i takie, które są niezwykle poważne, 

nad którymi nie można przejść do porządku dziennego. Czasem ich 

konsekwencje wraz z naszym poczuciem winy pozostają w nas latami, 

niszcząc nas i nie pozwalając cieszyć się życiem. Zmartwychwstały 

ukazuje, że Bóg posłużył się Jego niesprawiedliwa męką i śmiercią. Z 

jednej strony pozostają 

świadectwem naszej ludzkiej 

niegodziwości. Lecz z 

drugiej strony uświadamiają 

nam, że zamiast kary i 

zemsty otrzymaliśmy ich 

przebaczenie. Każdy, kto 

wyznaje że Jezus Zmartwychwstał, a tym samy, że jest Mesjaszem, ma 

otwartą drogę do przebaczenia, do pojednania się ze swoją przeszłością 

w sposób, który po ludzku jest niemożliwy. Tak, jak słup obłoku 

prowadził Izraelitów po pustyni będąc ciemnością z tyłu i oddzielając 

ich od ścigających Egipcjan oraz będąc światłością z przodu, tak 

Zmartwychwstały Chrystus przychodzi dziś do Ciebie nie po to, by 

robić Ci wyrzuty z powodu Twych niegodziwości, ale by postawić tamę 

ich niszczącemu działaniu. A zarazem przychodzi by rozświetlić drogę 

przed Tobą. Jedyne, co musisz uczynić, to uwierzyć, że On naprawdę 

żyje! I to jest nowe życie w Chrystusie! To on zakrywa to, czego Ty nie 

umiesz udźwignąć, bierze to na siebie, a jednocześnie oświeca drogę 
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przed Tobą. Kochani, niech to doświadczenie mocy Chrystusa 

Zmartwychwstałego uzdrawia wasze wnętrza i napełnia Was żywą 

radością! 

  Ks. Łukasz Heliniak  

 

Niedziela zmartwychwstania Pańskiego, święto wszystkich świąt 

chrześcijańskich, jest dla nas dniem zwycięstwa życia nad śmiercią, 

miłości nad nienawiścią, 

prawdy nad fałszem. 

Zwycięzcą jest Chrystus 

zelżony i odrzucony, 

niesprawiedliwie oskarżony 

i osądzony, ukrzyżowany i 

zabity. Dlatego może nas 

umacniać słowami: „Miejcie 

odwagę: Jam zwyciężył 

świat” (J 16, 33). 

Z okazji świąt Wielkiej Nocy życzymy wam, siostry i bracia, 

obfitych darów Jezusa zmartwychwstałego, nade wszystko pokoju 

Bożego w sercu i radości. Wszystkim serdecznie błogosławimy. 

Duszpasterze  

 
CHRYSTUS ZMARTWYCHWSTAŁ 

ALLELUJA! 

Jezus dziś staje pośród nas, by nam 
powiedzieć, że jest, żyje, działa, kocha i 

towarzyszy nam w każdym momencie życia. 
Niech Jego słowa "Pokój wam" wleją w 

nasze strwożone serca pociechę, nadzieję i 
radość. Radujmy się, że Zmartwychwstały 
Jezus wyzwolił nas z grzechu i wybawił od 

śmierci. Błogosławionych Świąt 
Wielkanocnych! 

Składa Redakcja Gazetki "PATRON" 
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Drodzy czytelnicy!   

 

Alleluja! Jezus Panem jest. On zmartwychwstał, żyje, stoi pośród nas. 

Alleluja! Radujmy się. Uwielbiajmy Pana, który Królem jest! 

Ἀναστὰς! (Anastas) ZMARTWYCHWSTANIE! 

 

Święta Wielkanocne zawsze wzbudzają w 

moim sercu ogrom radości. Bo czyż jest coś 

piękniejszego niż zwycięstwo życia nad śmiercią? 

Chrystus, dla którego żaden grzech, żadna wina, nie 

jest przeszkodą. Ofiara najczystszej miłości, 

roztrzaskująca wszelkie zło w drobny pył. 

Tutaj pada pytanie, z czym słowo 

„Zmartwychwstanie” mi się kojarzy? Czy w ogóle mi 

się z czymś kojarzy? Pamiętam, kiedy pierwszy raz usłyszałam, że 

„Jezus umarł za mnie, żeby móc zmartwychwstać dla mnie”. Poruszyło 

mnie to bardzo, uświadamiając że zapłatą za grzech jest śmierć (Rz 

6,23), a Jezus faktycznie umarł za mnie. Daje mi to nadzieję, że On 

zwycięża moją śmierć, każdą śmierć. Nie ważne czy jest to śmierć ciała 

czy duszy. Może umieram z powodu odejścia kogoś bliskiego, obmowy 

czy zła wyrządzonego mojej rodzinie. Albo umieram, bo nie 

przebaczyłam i w sercu nadal mam złość i wrogość do drugiego 

człowieka? To właśnie w tym dniu, w Świętym Dniu 

Zmartwychwstania przychodzi do mnie Jezus i podaje rękę, mówiąc - 

Nie bój się, Ja Jestem. Jam śmierć zwyciężył. 

Chrystus w swoim Zmartwychwstaniu daje radość z życia, z 

ponownego narodzenia się, które pochodzi z Ducha Świętego. Paraklet 

ukazuje drogę, jaką muszę przejść, aby zmartwychwstać. Najpierw 

muszę przejść przez „swoją” Drogę Krzyżową i śmierć, uznać swój 

grzech i zaprosić Ducha Świętego żeby mi w niej towarzyszył, bo sama 

nie udźwignę tego trudu. Śmierć oznacza tutaj początek nawrócenia, 

zmiany mojego myślenia i sposobu zachowania. Zmartwychwstanie jest 

zaś doświadczeniem wolności i nowej jakości życia. Co przez to 

rozumiem? Chociażby tyle, że mam w sobie wdzięczność i radość, 

niosę do pracy uśmiech i pokój, pomagam i służę bezinteresownie. 

Właśnie do takiej postawy zaprasza mnie i Ciebie Jezus. Do otwartości 
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na drugiego człowieka, do miłości i uprzedzającej wrażliwości. Po tym 

ludzie poznają, że jesteśmy dziećmi Boga - będziemy przynosić Światu 

Jezusa Zmartwychwstałego (J 13,35). 

Bądźmy rozradowani z triumfu Życia i nieśmy to życie 

człowiekowi obok, tak, żeby i on ożył. Dobrego czasu, błogosławionych 

Świąt Zmartwychwstania Pańskiego i odpocznijmy nieco! ☺ Odwagi! 

 

Redaktor Naczelny Aleksandra Bułatek 

JAK ZOBACZYĆ ZMARTWYCHWSTANIE?
Leżące w pustym grobie płótna. Ten obraz wstrząsnął Piotrem i Janem 

tak bardzo, że spowodował przebudzenie się w nich wiary jeszcze 

większej niż ta, którą mieli dotychczas. Cóż szczególnego było w tych 

płótnach, że obaj już nie mieli wątpliwości, że ich Nauczyciel 

zmartwychwstał? Owe prześcieradła (keimena) leżały niczym jakiś 

kokon płócienny. Nie zostały rozwinięte ani przez Zmartwychwstałego, 

ani przez kogokolwiek innego. Podobnie było z chustą na głowę 

(soudarion), która była ciągle w formie owiniętej (enthylisso). 

Zachowała kształt głowy, nie ukrywając 

już jednak niczego poza pustką wewnątrz. 

To właśnie wstrząsnęło apostołami. Jezus, 

wydobywając się z owych chust, musiał w 

jakiś sposób „wyparować” albo 

prześwietlić tkaniny niczym światło. 

Ewangeliści zapisali, jak przechodził 

przez zamknięte drzwi albo nagle znikał, np. na oczach uczniów z 

Emaus. Zmartwychwstanie nie było więc reanimacją trupa, jak w 

przypadku Łazarza. Zmartwychwstanie nie jest kontynuacją życia, lecz 

przemianą. Chrystus jest dotykalny, o czym przekonał się Tomasz, 

nawet zajada rybę z uczniami, ale jest to Chrystus inny. Marek pisze o 

„innej postaci” (Mk 16,2). Maria Magdalena też nie mogła Go od razu 

poznać. Ten Nowy Jezus wymyka się czasowi i przestrzeni, choć w tych 

wymiarach się pojawia. Jest obecny i nieobecny zarazem. Jest tu i 

jednocześnie gdzie indziej. Dlaczego Zmartwychwstały objawia się 

tylko wierzącym w Niego, choć ciągle niedowierzającym w 

zmartwychwstanie? Dlaczego nie pokazał się Kajfaszowi albo Piłatowi? 

Dlaczego pomija tysiące ateistów i wyśmiewających się z Niego? 
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Odpowiedź jest prosta: z szacunku dla ludzkiej wolności. 

Zmartwychwstały nie narzuca się, nie zmusza do uznania Go za 

zwycięzcę śmierci. Kto chce, ten wierzy, kto nie chce, nie wierzy. 

Zmartwychwstanie nie przymusza do wiary, to raczej wiarą dostrzega 

się Zmartwychwstałego. Wiara jest jedyną możliwością dostrzeżenia 

Chrystusa zmartwychwstałego. Jeśli wierzysz choć trochę, to 

zobaczysz. 

Ewelina Wiącek 

Nazwa “oktawa” pochodzi od łacińskiego słowa oznaczającego liczbę 

osiem. Ta wielkanocna jest weselem z wydarzeń przeżywanych podczas 

Triduum Paschalnego. To osiem dni świętowania Kościoła, które 

później przedłuża się aż do Pięćdziesiątnicy. Zwyczaj przedłużania 

najważniejszych świąt chrześcijańskich na oktawę jest bardzo dawny. 

Nie znamy dokładnej daty 

powstania oktawy Paschy. 

Jednak wspomina o niej w już 

IV stuleciu Asteriusz Sofista z 

Kapadocji. Kościół chce w ten 

sposób podkreślić rangę i 

ważność uroczystości. Oprócz 

Wielkanocy w Kościele 

obchodzi się również oktawę Narodzenia Pańskiego. Dni oktawy 

Wielkanocy mają, podobnie jak Niedziela Zmartwychwstania, rangę 

uroczystości. Okres ośmiu dni traktowany jest jak jeden dzień, jako 

jedna uroczystość. Dlatego w oktawie Wielkanocy nie obowiązuje 

piątkowy post. W te dni codziennie śpiewamy “Gloria” i wielkanocną 

sekwencję „Niech w święto radosne”. Na Mszach świętych czytane są 

także perykopy o spotkaniach Zmartwychwstałego, m.in. z Marią 

Magdaleną, z uczniami idącymi do Emaus, z uczniami nad jeziorem 

Genezaret. Teksty mszalne wyjaśniają tez znaczenie sakramentu chrztu. 

W dawnych wiekach był to bowiem czas tzw. katechezy mistagogicznej 

dla ochrzczonych w Święta Paschalne. Miała ona na celu wprowadzić 

ich w tajemnicę obecności Chrystusa we wspólnocie wierzących. 

Ostatnim dniem oktawy jest Niedziela Miłosierdzia Bożego. 

Hubert Biały 
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Świętowaniem Niedzieli Palmowej i 

radosnym „Hosanna” rozpoczęliśmy 

obchody Wielkiego Tygodnia. 

Szczególnie uroczysta była 

Eucharystia o godz. 10:00, w której 

uczestniczyły dzieci z naszej parafii 

wchodząc wraz z asystą do kościoła w 

pięknej procesji z palmami na rozpoczęcie Liturgii. Po Mszy świętej 

rozstrzygnięty został także konkurs na najpiękniejszą palmę. 

W Wielki Wtorek, 4 kwietnia 2023 r., 

ulicami naszej parafii przeszła plenerowa 

Droga Krzyżowa z rozważaniami św. Jana 

Pawła II. Była to nasza parafialna inicjatywa 

wyrażająca solidarność z św. Papieżem. 

Nabożeństwo, w którym wzięło udział ok. 

200 osób przygotowała Akcja Katolicka.

W Wielki Czwartek, 06 kwietnia 2023 r., Mszą Świętą Wieczerzy 

Pańskiej o godz. 18:00 rozpoczęły się tegoroczne obchody Triduum 

Paschalnego w naszej świątyni parafialnej. Uroczystej Eucharystii 

przewodniczył i okolicznościową homilię wygłosił ks. prał. Aleksander 

Burdzy, emerytowany proboszcz naszej parafii. Wraz z nim Eucharystię 

koncelebrowali: ks. prał. Jan Mazurek, ks. Łukasz Heliniak, ks. 

Krzysztof Żyła, ks. Łukasz Sowa i ks. Stanisław Kobylarz.W homilii ks. 

Burdzy prosił, aby w dniu 

ustanowienia sakramentu 

Eucharystii na Chrystusowym 

ołtarzu złożyć indywidualną 

modlitwę za kapłanów, którzy 

stanęli na naszej drodze życia, by 

byli wierni swojemu powołaniu i 

z wielką gorliwością spełniali 

posługę kapłańską. 
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 W Wielki Piątek o godz. 18:00 odbyła się w 

kościele parafialnym Liturgia Męki Pańskiej. To 

jedyny dzieńw roku, kiedy na całym świecie nie 

sprawuje się Eucharystii, a kulminacyjnym 

momentem nabożeństwa jest adoracja krzyża – 

znaku zbawienia. Liturgii Męki Pańskiej 

przewodniczył i okolicznościową homilię wygłosił ks. 

Łukasz Sowa, wikariusz który w tym roku podjął się 

trudu głoszenia kazań pasyjnych w czasie nabożeństw 

Gorzkich Żali. W homilii zwrócił uwagę na Krzyż 

Chrystusa, który trzeba bezkompromisowo 

zaakceptować i przyjąć w całości. To wyzwanie dla każdego z nas, aby 

później z tego Krzyża czerpać siłę na każdy dzień. Obecni byli także 

pozostali kapłani: ks. prał. Jan Mazurek, ks. prał. Aleksander Burdzy, ks. 

Łukasz Heliniak,  ks. Stanisław Kobylarz i ks. Krzysztof Żyła. Po Liturgii 

Najświętszy Sakrament został przeniesiony do Bożego Grobu gdzie 

adoracja trwała do północy. 

Wspólnymi siłami dzięki czytelnikom gazetki 

parafialnej udało się już zakupić nową koronę 

dla Matki Bożej Fatimskiej, nowe mikrofony 

bezprzewodowe, nowe elementy ruchome do 

szopki Bożonarodzeniowej. Podejmujemy się 

w tym roku kolejnego wezwania, jakim jest 

zakup i zamontowanie głośników na zewnątrz 

kościoła. Przyczyni się to do lepszego 

nagłośnienia naszych nabożeństw Fatimskich, 

procesji podczas oktawy Bożego ciała i 

wszelkich procesji wokół kościoła. Koszt 

wszystkich głośników wraz z montażem to 4 tysiące złotych. 

Wierzymy, że wspólnymi siłami uda się nam zrealizować i ten plan. 

Najbliższe numery gazetki parafialnej będą za dobrowolną ofiarą ( jeśli 

przez kilka niedziel będziemy przekazywali większe ofiary za gazetkę 

uda się nam zrealizować cel do drugiego nabożeństwa Fatimskiego). 

Zachęcamy do wszelkiej pomocy i już dziś dziękujemy za dobre serce.  

Ks. Łukasz Heliniak  
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Gdy chłopak przychodzi do rodziców dziewczyny prosić ich o jej rękę 

to rodzice zawsze postawią sobie pytanie – czy to jest właściwa partia 

dla córki, właściwy wybór. Zastanawiają się czy on będzie ją szanował, 

czy będą żyli w zgodzie. Myślą o konkretach przyszłości – czy będą 

potrafili się utrzymać, gdzie będą mieszkać. Podobne pytania zadaje 

sobie, przynajmniej powinna, dziewczyna – czy ten chłopak powinien 

być ojcem moich dzieci, czy jest właściwą osobą, by spędzić z nim całe 

swoje życie. Trzeba chłopakowi powiedzieć “tak” albo podać mu czarną 

polewkę. Trzeba dokonać wyboru, podjąć decyzję. Brak decyzji też jest 

decyzją – decyzją na “nie”. Jeśli takie decyzje podejmuje się ciągle, to 

w perspektywie dziewczynę czeka samotność i staropanieństwo. 

Bogu także trzeba powiedzieć “tak” lub “nie”. Trzeba podjąć decyzję, 

gdy się jej nie podejmuje, to jest to decyzja na “nie”. Decyzja życia bez 

Boga. Chrystus Zmartwychwstał! Czytaliśmy Ewangelię o odkryciu 

pustego grobu. Jezus wyszedł z grobu. Jest żywy i działający. Jakie to 

ma dla nas znaczenie? Żadne! Absolutnie żadne, jeśli ten żywy i 

zmartwychwstały Jezus nie stanie się partnerem naszego życia, jeśli my 

nie powiemy mu “tak”, jeśli my nie zjednoczymy się z Nim, nie 

staniemy z Nim w przymierzu, w jedności. Ta jedność zaczyna się 

naszym chrztem. “Czyż nie wiadomo wam, że my wszyscy, którzyśmy 

otrzymali chrzest zanurzający w Chrystusa Jezusa, zostaliśmy zanurzeni 

w Jego śmierć? Zatem przez chrzest zanurzający nas w śmierć 

zostaliśmy razem z Nim pogrzebani po to, abyśmy i my wkroczyli w 

nowe życie – jak Chrystus powstał z martwych dzięki chwale Ojca.”  

“Rozumiejcie, że (…) żyjecie (…) dla 

Boga w Chrystusie Jezusie.”  To jest 

idea chrztu – zjednoczyć się z 

Chrystusem, na dobre i na złe, na 

śmierć i życie, by żyć dla Boga. Za 

tym sakramentalnym znakiem musi 

jednak iść wiara człowieka. Przed laty, w parafii gdzie pracowałem, 

chrzciliśmy Marcina. Miał 21 lat. Przed chrztem pytaliśmy go o wiarę. 

Gdyby tej wiary nie wyznał, gdybyśmy o tej wierze nie byli sami 

przekonani nie byłoby chrztu. Musi być wiara! Większość z nas została 

ochrzczona w dzieciństwie, ale jeśli za sakramentalnym znakiem 
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uczynionym w dzieciństwie nie pójdzie potem nasza wiara, nasza 

decyzja na życie z Bogiem, nasze “tak” na przymierze z Jezusem, to 

metryka chrztu okaże się całkowicie bezużyteczna. “Kto uwierzy i 

przyjmie chrzest, będzie zbawiony; a kto nie uwierzy, będzie 

potępiony.”  Biblia podkreśla konieczność wiary i konieczność chrztu. 

W sposób jednak zdecydowany stawia na wiarę. Gdy katechumen, czyli 

dorosła osoba przygotowująca się do chrztu, umrze przed swoim 

chrztem, to będzie miała katolicki pogrzeb a Bóg przyjmie taką osobę 

do siebie. Gdy ochrzczona 

osoba będzie żyła bez wiary – 

obca dla Boga, to po jej 

śmierci należałoby odmówić 

jej katolickiego pogrzebu. To 

co jest jednak istotniejsze – 

taka osoba przed Bożym 

tronem usłyszy: “Zaprawdę, 

powiadam wam, nie znam 

was.” Co roku powtarzamy w czasie Wigilii Paschalnej nasze 

przyrzeczenia chrztu świętego. Wyznajemy naszą wiarę i wyrzekamy 

się szatana. 

Usłyszysz pytania: 

Czy wyrzekasz się grzechu, aby żyć w wolności dzieci Bożych? 

Czy wyrzekasz się wszystkiego, co prowadzi do zła, aby ciebie grzech 

nie opanował? 

Czy wyrzekasz się szatana, który jest głównym sprawcą grzechu? 

Czy wierzysz w Boga, Ojca Wszechmogącego, Stworzyciela nieba i 

ziemi? 

Czy wierzysz w Jezusa Chrystusa, Syna Jego Jedynego, a naszego Pana 

narodzonego z Maryi Dziewicy, umęczonego i pogrzebanego, który 

powstał z martwych i zasiada po prawicy Ojca? 

Czy wierzysz w Ducha Świętego, święty Kościół powszechny, obcowanie 

świętych, odpuszczenie grzechów, zmartwychwstanie ciała i życie 

wieczne? 

Oby nasze odpowiedzi, których udzieliliśmy to było coś więcej niż 

tylko słowa. Niech będzie to nasza kolejna decyzja na życie z Bogiem, 

nasze pragnienie przemiany, wyraz naszej wiary. 

Ks. Łukasz Heliniak  
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1. W dzień Zmartwychwstania Jezusa Chrystusa składamy Wam drodzy 

Parafianie i Goście najlepsze życzenia. Niech Zwycięzca śmierci, piekła 

i szatana wyzwala nas z lęku i smutku, dodaje odwagi i ufności w 

patrzeniu w przyszłość, abyśmy napełnieni darami Dycha Świętego 

podążali śladami Pana i przechodzili ze śmierci do życia. Radość, pokój 

i miłość niech będzie zawsze w naszych sercach. Radosnego Alleluja! 

2. Serdecznie dziękujemy wszystkim za ofiary na dekoracje i prace przy 

urządzeniu Ciemnicy i Bożego Grobu, za służbę Straży Grobowej oraz 

za przygotowanie liturgii i śpiewów w Wielkim Tygodniu. Msza święta 

za Straż Grobową zostanie odprawiona 9 lipca o godz. 18:00. 

Dziękujemy również Państwu Małgorzacie i Łukaszowi SZTOLFOM za 

ofiarowanie parafii dwóch pięknych ornatów. 

3. Rozpoczynamy tzw. „Biały Tydzień” – Oktawę Wielkanocy, która 

jest przedłużeniem świętowania Uroczystości Zmartwychwstania. Jutro 

drugi dzień Świąt Wielkanocnych. Msze św. odbędą się w porządku 

niedzielnym. W najbliższy piątek nie obowiązuje wstrzemięźliwość pod 

pokarmów mięsnych. Przez cały tydzień po Mszy św. wieczornej 

odmawiamy Koronkę do Miłosierdzia Bożego. Za pobożne odmówienie 

Koronki przed Najświętszym Sakramentem możemy przez cały rok 

zyskiwać odpust zupełny pod zwykłymi warunkami.  

4. W środę o godz. 18:00 będzie Nowenna do Matki Bożej Łaskawej 

połączona z Nowenną do Miłosierdzia Bożego – adoruje Róża św. 

Józefa. Po modlitwie będzie spotkanie Apostolatu Maryjnego. 

5. W sobotę w parafii OO. Franciszkanów o godz. 18:30 rozpocznie się 

kolejny „Wieczór Uwielbienia” a w parafii OO. Karmelitów od godz. 

20:00 do północny będą modlitwy przed Uroczystością Miłosierdzia 

Bożego – szczegóły na plakatach.  

6. W przyszłą niedzielę świętujemy Uroczystość Miłosierdzia Bożego, 

w tym dniu w Kościele rozpocznie się Tydzień Miłosierdzia. Do 

kościoła przyniesiemy skarbonki „Jałmużna Postna”, będziemy je 

składać do specjalnego koszyka przy ołtarzu, będzie również zbiórka do 

puszek na potrzeby „Caritas”. O o godz. 6:30 będą Godzinki ku czci 
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Matki Bożej, o godz. 14:00 dodatkowa Msza święta dla Duszpasterstwa 

Niepełnosprawnych, o godz. 17:30 zapraszamy na uroczyste nieszpory. 

W przyszłą niedzielę w parafii pw. Miłosierdzia Bożego na Osiedlu 

Rycerskim będzie uroczystość odpustowa z główną Mszą świętą o godz. 

12:30.  

7. Przypominamy, że Przykazania Kościelne zobowiązują nas do 

przystąpienia do spowiedzi świętej przynajmniej raz w roku i do 

przyjęcia Komunii świętej w Okresie Wielkanocnym. Okres Komunii 

wielkanocnej trwa od Środy Popielcowej do Uroczystości Trójcy 

Przenajświętszej czyli do 12 czerwca. 

8. W minionym do wspólnoty Kościoła przez przyjęcie sakramentu 

Chrztu świętego została przyjęta Antonina SZKLORZ – dziecku i 

rodzicom życzymy wytrwałości na drodze wiary.  

9.W czwartek po Mszy świętej wieczornej zapraszamy na kolejną 

katechezę dla dorosłych pt: „O Bogu, Kościele i człowieku”. 
Gazetka tylko do użytku wewnętrznego! 


